

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办 第12383期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047 2022年7月6日 星期三 农历壬寅年六月初八

宝武精神:

钢铁报国 开放融合
严格苛求 铸就强大

公司领导赴保德县调研驻村帮扶工作



图为公司领导调研场景。

王旭宏 摄

本报讯(记者 薛华)保德县隶属于山西省忻州市,西隔黄河与陕西府谷相望,素有“晋西门户、秦晋要冲”之称。6月29日~30日,太钢集团党委书记、董事长魏成文,党委副书记、纪委书记汪震赴保德县太钢定点帮扶村,实地调研指导驻村帮扶和乡村振兴工作,并看望慰问一线驻村帮扶队员。保德县委书记李军与魏成文、汪震进行了座谈交流,保德县委副书记、县长韩朝炜,副县长张埃平陪同现场调研,公司工会主席孟永全参加调研。

太钢从2010年开始承担

临汾大宁县昕水镇秀岩村定点帮扶任务,并于2014年实现秀岩村整村脱贫。2015年太钢定点帮扶任务调整到娄烦县马家庄乡的5个行政村。2018年5月,又新增了忻州市保德县10个行政村的定点帮扶任务。按照“一村一队,一队三人”要求,几年来,太钢接续派出15名第一书记,45名驻村工作人员在脱贫攻坚一线开展工作。

6月的保德,骄阳似火。由于地处吕梁山脉北段,属黄土高原地貌,保德全境梁峁沟壑,地形复杂,太钢帮扶的村庄基本处于大山深处的沟梁里。

循着蜿蜒的山路一路向上,魏成文、汪震首先来到腰庄乡铺房塬村。村支书介绍说,习近平总书记一心关注扶贫工作,这几年我们的各项条件改善了不少,尤其是国家定点帮扶政策,把太钢的工作队派到这里,帮助我们脱贫致富。工作队来了后解决了我们祖祖辈辈饮水难的问题,家家户户用上了自来水;新建了村民活动中心、澡堂和爱心超市,硬化了舞台文化广场;协助村集体开展高标准农田建设,购置农业机具,满足了村民机械化耕种的愿望。

(下转第三版)



图为上线仪式场景。 刘宝宝 摄

本报讯(记者 陈强)7月1日,太钢集团信息化升级改造(一期)项目上线仪式举行。太钢集团领导魏成文、李华、曹志福、尚佳君、刘鹏飞、李建民及相关经理助理级领导,宝信软件总经理王剑虎、高级副总经理宋健海、副总经理黄颖雷,中国宝武科学家钱卫东,宝信软件副总经理徐端、吴劲松,宝信软件太钢总代表骆德欢,欧冶工业品副总裁黄夏兰、欧冶云商物流中心总经理朱静,以及宝信软件、欧冶工业品、欧冶物流、太钢集团相关单位人员出席了现场上线仪式。太钢大客户代表久立特材董事长李郑周,宝钢德盛、宁波宝新、矿业中心、太钢天管、山东鑫海等单位通过视频远程参会。上线仪式由太钢不锈钢装备能环总监石来润主持。

太钢信息化升级改造(一期)项目是太钢落实中国宝武管理要求,承接太钢一总部多基地管理的重要支撑,其中经营制造系统覆盖太原基地、宁波基地;同时新建了矿业中心信息化系统。项目建设伊始,太钢集团对项目高度重视,举全公司之力,组织13个专案组全力推进。项目自2021年6月8日启动,太钢与宝信软件双方成员勇挑重担,认真仔细,历经388天的辛勤付出,终于迎来了系统切换上线的时刻。

(下转第二版)

太钢信息化升级改造(二期)项目上线

互通融合 协同创新

市人大常委会到太钢开展“一法两条例”执法检查

本报讯(记者 薛华)7月4日,太原市人大常委会主任魏民率市人大常委会执法检查组到太钢开展大气污染防治“一法两条例”执法检查。太原市副市长程永平,市生态环境局等相关部门及尖草坪区相关领导陪同检查。太钢集团党委书记、董事长魏成文,太钢不锈钢装备能环总监石来润及相关部门、单位负责人接待了检查组一行。

“一法两条例”执法检查是市人大常委会为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻生态文明思想,贯彻落实国家、省、市关于大气污染防治工作安排部署,以改善大气环境质量为核心,落实各方责任,坚持目标导向、问题导向和结果导向,切实保障《中华人民共和国大气污染防治法》和《山西省大气污染防治条例》《太原市大气污染防治条例》(简称“一法两条例”)在我市的贯彻实施,由市人大常委会组织五级百名人大代表,以座谈、定点检查、随机抽查、明察暗访等方式,客观全面了解大气污染防治“一法两条例”贯彻执行情况,广泛听取依法推进大气污染防治意见和建议而组织开展的一项环保执法检查行动。

(下转第二版)



为纪念中国共产党建党101周年,太钢鑫海党委举办“喜迎二十大、踏上新征程”主题党日活动,进一步激发广大党员做好本职工作热情,增强优质高效完成太钢鑫海项目的信心和决心,喜迎党的二十大胜利召开。图为参观115师司令部纪念馆、山东省政府旧址和重温入党誓词活动现场。

太钢鑫海党委 提供

